

大家好，今天小编来为大家解答股指期货东方财富网股吧这个问题，股指期货吧讨论东方财富网很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [东财是什么意思](#)
2. [股票投资要学哪些东西？](#)
3. [学买股票看哪些网站？](#)

东财是什么意思

"东财"一词通常指代中国的东北财经大学（Dongbei University of Finance and Economics），位于中国辽宁省大连市，是一所以经济学为主体，管理学、法学、文学、理学、工学等多学科协调发展的高水平教育机构。东北财经大学是中国具有较高声誉和影响力的财经类大学之一，培养了大批经济学、管理学和金融学等领域的人才。

除此之外，"东财"也可能指代其他与财经相关的机构或事物，具体语境可能会有不同的解释。建议在特定情境下进一步明确该词的含义。

股票投资要学哪些东西？

股票初学者，掌握好三件事，方向就不错，剩下的交给时间就可以。

第一件事要学的，不是技术面，不是基本面，也不是好像能赚大钱的战法，而是风险控制

行里十多年，见过无数初入市的人。大部分都变成韭菜了，有少数人能赚到钱。这些真正能赚钱的有个共同点：要么是很快认识到风险控制的重要，并且行动了。要么一开始就把风控放在首位，几乎不走弯路就能成功。

风险控制，是个完整的体系，包括合理的仓位管理、有计划的止损等等，要在实战中逐步去完善。其中最重要一点，就是仓位管理，对初学者来说，牢记这一条：

炒股，永远不要满仓。——康康

更详细的仓位管理，可以在实战中边学习边完善，我每天大盘观点都会讲仓位。至少要做到在一开始知道它的重要，方向就对了。

把风险放在首位，先消灭亏损问题，把赚小钱还是赚大钱的问题，交给时间。

稳健获利，说难也难，多数人做不到。说容易也容易，把风险控制放在首位，可以让你很快脱离散户队伍，很快脱离大部分人，加入不亏钱的队伍。这在股市已经是顶尖的存在了。

第二，基本面分析只要入门就够用，关键是坚持价值理念

炒作不会消失，市场的流动性也需要一点的投机成分。问题是怎样在这个市场中稳健获利，怎样笑到最后，而不是沦为一个赌徒。你永远都能找到业绩差的、股票能涨的例子，但是一个踩雷，就让你一年白做。

必须有所舍弃，舍掉那些看不懂的炒作。必须有所坚持，坚持价值理念。

长线投资，基本面要非常好；短线投机，基本面要不差。走势再好的，业绩有问题，宁肯不做。在业绩好的股票里，选趋势好的，优中择优，这是股市寿星的第二个秘诀。

所以，需要懂一些基本面的分析。短线操作，对基本面分析不必达到财务专家的程度，至少要能看懂财报上的亏损和盈利，能在选股时排除掉那些基本面不好的。

第三，技术分析多如牛毛，只有趋势是必学的

技术分析非常多，不用学完，就算学完了，也不能让你赚钱。你也不可能学完。

不懂缠论影响赚钱吗？不影响

不懂RSI指标影响赚钱吗？不影响

这个技术分析的名单可以列得很长。一些老股民，懂得比我还多，名词一套套的。有什么用？只不过是懂得多的韭菜而已。

技术分析，最重要的是趋势。不管你学的是K线、均线、成交量，或者MACD等指标，都可以。只有一个原则要把握住，大多数指标与技术，精髓是对趋势的把握，小周期服从大周期、小趋势服从大趋势。

多数“高手”陷入了细节的纠缠，在小周期小趋势上研钻牛角，大周期大趋势视而不见，这就是走火入魔了。大周期、大趋势掌握好，细节差一点根本不影响赚钱，做到这一点，初学者完全可以胜过老股民。

趋势分析中最简单实用的是均线，可以看我关于均线的几个问答，知识上足以入门了，剩下的靠看盘过程中多训练。以后熟练了，再加上对趋势线的应用，逐步提高。

和趋势做朋友。——彼得·林奇

真东西，都挺简单的，没什么神秘。

学买股票看哪些网站？

以下就是我找到的网站和论坛，希望对你有帮助，祝你投资顺利

股票学习网站与论坛

股票入门基础知识,股票基本知识_767股票学习网

股票入门基础知识天才股票网

炒股入门知识_股票知识盛博股票学习网

股票入门基础知识,炒股入门知识,股票知识_5ye股票网

股票入门,炒股入门,股票知识股市马经

股票入门_炒股入门基础知识华讯财经_股民学院

MACD门户-中国最专业的股市技术分析论坛

理想论坛中国人气最旺的股票论坛

打天下股票论坛，最新股票内参资讯！

老钱庄股票论坛

金融界股票论坛

财富赢家论坛-中国最好的股票论坛

股指期货东方财富网股吧的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多

关于股指期货吧讨论东方财富网、股指期货东方财富网股吧的信息别忘了在本站进行查找哦。